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Il federalismo preso sul serio.

Luigi Mariucci Roberto Bin Una proposta di riforma per
Marco Cammelli Adriano Di Pietro

Giandomenico Falcon |'|ta || a

IL FEDERALISMO Read M

PRESO SUL SERIO nead More

ggral'ﬁr(iposta di riforma SKU: 8548

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Politica

i autore: Mariucci Luigi, Bin Roberto, Cammelli Marco,
Di Pietro Adriano, Falcon Giandomenicoeditore: ||
Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1996

Societa editrice il Mulino

Product Description
In 8, pp. 193. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (8548)



https://viborada.it/prodotto/il-federalismo-preso-sul-serio-una-proposta-di-riforma-per-litalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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EDMOMNTIO PACHLINT

ALTIERO SPINELLI

DALLA LOTTA ANTIFASCISTA
ALLA BATTAGLEA PER LA FEDERAZIONE EUROPEA
L2010 THMCUTMTENTT E TESTIMONIANZE

NS ENERALE DL B 5
-

L MULING

Product Description

Altiero Spinelli : dalla lotta
antifascista alla battaglia per la
Federazione europea, 1920-
1948 : documenti e
testimonianze

Read More

SKU: 5450

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Paolini Edmondoeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1996

623 p., 4! c. di tav. ; 22 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto

buono (Very Good) (5450)



https://viborada.it/prodotto/altiero-spinelli-dalla-lotta-antifascista-alla-battaglia-per-la-federazione-europea-1920-1948-documenti-e-testimonianze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

L'anthroponymie document de
I'histoire sociale des mondes
méditerranéens médiévaux.
Actes du colloque de Rome (6-8
octobre 1994)

Read More

SKU: 4619

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

24 cm., 502 p. illustrato. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4619)



https://viborada.it/prodotto/lanthroponymie-document-de-lhistoire-sociale-des-mondes-mditerranens-mdivaux-actes-du-colloque-de-rome-6-8-octobre-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Pietro Prini La filosofia cattolica italiana del
LA FILOSOFIA CATTOLICA
Tt e Novecento
Biblioteca di Cultura Moderna Laterza
Read More
SKU: 1979

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Pietro Prinieditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. VII+269. Brossura. Biblioteca di cultura moderna 1095 brossura Buono (Good) (1979)



https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-cattolica-italiana-del-novecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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ARCHIVIO DI FILOSOFIA

FONDATO . NEL 1931 DA ENRICO CASTELLI

DIRETTO D4
MARCO M. OLIVETTI
ANNO LXTV - 1996 N. 1-3 1SS 0004-0088

FILOSOFIA DELLA RELIGIONE
TRA ETICA E ONTOLOGIA

| SCHITTT T

MM, OLIVETTI - P. RICOEUR - B. CASPER - N7, PHILLIPS - 5. COTTA
I, SIMON - M. HENRY - R KUIIN - A. PEPERZAK - 1.5, OLEARY
1.U. DALFERTH - H, LUBBE - H.J. ADRIAANSE - P. GILBERT - B. VEDDER
T DE BOER - W. JAESCIIKE - I-L. VIEILLARD-BARON - D SOLLE
L. LOMBARDI VALLAURI - M.-A LESCOURRET - E. NORDHOFLN
7. GREISCH - §. BOHLEN - M. VET() - G. RICONDA - A. RIGOBELLO
1. VERWEYFN - 0. BAYER - E. BERTOLA - W. DELMULLER - L CASINT
A TORRES OUEIRUGA - S. ROSTAGNO - M. VAN OVERBEKE
M. WYSCHOGROD - R. SWINBURNE - G.1. MAVRODES - G VAHANIAN
P KEMP - H. DE DIN - L. OVILDO - M MAESSCHALCK - E. FEIL
J-L MARTON - A BABULIN - M. MICHELETTI - A. POMA - 8§, SEMPLICT
E.BRITO - C MELICA - J. ZOVKO - M.-E ZOVKO - I KAJON
M) FERREIRA - F. WYSCHOGROD' - J. REITER - X. TILLIETTE
B. BIANCO - §. MOSES - J. TAELS - M. BOUTIN

SAGGI E RICERCHE

D. TOTL Le metafore nelle «Lettera verdes di Jacobi u Fichic
M VESPA:  Temporalith ¢ neguzione: Kojeve, Heidegger ¢ In Fenome-

P VALENZA: «Begeisterings ¢ sScimirmiercis. Note sul giovane Schelling
a margine di un libeo di Xavier Tillietie,
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Product Description

In 8 (25 cm), pp. 891, brossura. Fa parte di: Archivio di filosofia, organo della Societa filosofica
italiana, Anno 64, n. 1-3 (1996). Testi in piu lingue. Timbro biblioteca salesiana al piatto e alla
prima bianca, volume dismesso. Note a matita al frontespizio, altrimenti in buono stato.

brossura Buono (Good) (3323)

Filosofia della religione tra etica
e ontologia. Atti del Convegno
tenuto a Roma, 4-7 gennaio
1996

Read More

SKU: 3323

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: M. M. Olivetti .. [et al.]editore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1996



https://viborada.it/prodotto/filosofia-della-religione-tra-etica-e-ontologia-atti-del-convegno-tenuto-a-roma-4-7-gennaio-1996/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Roberto Calasso

KA

Product Description

Ka

Read More

SKU: 3111

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Roberto Calassoeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

In 8, pp. 530. Brossura, sovracoperta e velina opaca di protezione. Firma autografa dell'autore
in antiporta. In appendice Fonti, Glossario. brossura Buono (Good) (3111)

GLI ESSENI,
QUMRAN,

GIOVANNI BEATTISTA
E GESU

Gli esseni, Qumran, Giovanni
Battista e Gesu. Una monografia

Read More

SKU: 5542

Price: 24,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Stegemann Hartmuteditore: EDBluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1996

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/ka/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/gli-esseni-qumran-giovanni-battista-e-ges-una-monografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
Xl, 397 ; 21 cm. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana di studi religiosi rilegato Ottimo

(Fine) (5542)

La Vita di San Filippo Neri.
Pubblicate per la prima volta nel
1601

Read More

SKU: 15092
Price: 22,00€

S -

T-A VI""A DI Stock: outofstock
SAN FiLipPO NERI Categories: Religione
autore: Gallonio, Antonioeditore: Ist. Poligrafico E
ANTONIO GALLONIO Zecca Dello Stato- Archivi Di Statoluogo-edizione:

Prete delia Congregazione deilOratorio di Roma

Romaanno-edizione: 1996

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI
DIPARTIMENTO PER L'INFORMAZIONE E L'EDITORIA

Product Description

Edizione critica a cura dell'Oratorio secolare di S. Filippo Neri di Roma, a celebrazione del 4.

centenario della morte del Santo; con introduzione e note di Maria Teresa Bonadonna Russo.
XXIl, 396 pagine: ill.; 24 cm. Brossura con una strisciolina rossa alla copertina come da foto,
tracce di polvere e dedica anonima in antiporta. brossura Molto buono (Very Good) (15092)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-di-san-filippo-neri-pubblicate-per-la-prima-volta-nel-1601/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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IdentitA in bilico. Il ghetto
ebraico di Torino nel Settecento

Identita in bilico
[1 ghetto ebraico
di Torino nel Settecento

Read More
SKU: 14462
Luciar.o Allegra Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Storia
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Silvio Zamorani editore

Product Description
In 8, 344 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14462)



https://viborada.it/prodotto/identita-in-bilico-il-ghetto-ebraico-di-torino-nel-settecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Soggetti al tempo. IdentitA
personale tra analisi filosofica e

Davide Sparti costruzione sociale
Soggetti al tempo

Read More
SKU: 13292
Price: 22,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Sparti, Davideeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 216 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13292)



https://viborada.it/prodotto/soggetti-al-tempo-identita-personale-tra-analisi-filosofica-e-costruzione-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La ferita e il re. Gli archetipi
" TILDE GIANI GALLINO . femminili della cultura maschile

Read More
SKU: 11294
Price: 22,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Giani Gallino, Tildeeditore: Cortina Raffaello
=S ey | luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

GLI ARCHETIPI FEMMINILI
\DELLA CULTURA MASCHILE

GER affello Cirtina Editore

!
L

Product Description
In 8, 223 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11294)



https://viborada.it/prodotto/la-ferita-e-il-re-gli-archetipi-femminili-della-cultura-maschile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Genere. La costruzione sociale
del femminile e del maschile

Read More

SKU: 11149
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Piccone Stella S.editore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1996
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il Mulino BatEe

Product Description
In 8, 384 pagine, brossura, firma di possesso alla prima pagina bianca brossura Molto buono
(Very Good) (11149)



https://viborada.it/prodotto/genere-la-costruzione-sociale-del-femminile-e-del-maschile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

